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Модульна котельня біля однієї з лікарень Харкова. Фото із сайту Харківської ОВА

У Харкові на базі однієї з лікарень встановили модульну котельню

потужністю 1,6 МВт. Це один із трьох медичних закладів, де за

підтримки ЮНІСЕФ з’явилися нові котельні.

Про це повідомили у Харківській ОВА.

Будівництво котельні розпочали у серпні 2024-го року, роботи виконали на 99%.
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Облаштування території поблизу котельні. Скриншот з відео Харківської ОВА

Потужності модульної котельні достатньо, аби забезпечити теплом понад 300

пацієнтів та 100 працівників головного корпусу лікарні у разі тривалого

відключення електроенергії. У цьому корпусі розташовані, зокрема відділення

хірургії та реанімації.

Лікарня у Харкові. Скриншот з відео Харківської ОВА



«Ця котельня на 95% складається з матеріалів українських виробників. Поряд із

котельнею облаштована дизель-генераторна установка, яка забезпечуватиме

безперебійне живлення для насосів, що подають тепло до приміщень лікарні», –

розповів виконроб Володимир Кожин.

Котел. Скриншот з відео Харківської ОВА

За словами начальника Харківської ОВА Олега Синєгубова, усі заклади охорони

здоров’я області забезпечені додатковими джерелами теплопостачання. За

підтримки ЮНІСЕФ на базі трьох медзакладів встановлюють модульні котельні.

Усі заклади охорони здоров’я, що входять до спроможної мережі, а це 43 установи,

забезпечені також електрогенераторами та запасом палива для їх функціонування

впродовж 5 діб, додав начальник ОВА.

Нагадаємо, уряд і далі фінансуватиме програму встановлення альтернативних

джерел енергії.

Зазначимо, що у Кривому Розі посилюють енергонезалежність лікарень, котелень,

шкіл та дитсадків.

Також повідомляли, що від початку повномасштабного вторгнення і до грудня

2024-го року російські військові пошкодили чи зруйнували 2167 будівель медичних

закладів.
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Про те, як медзаклади України переходять на новий рівень

автономності, дізнайтеся від «Район.in.ua», який є партнером «Вікна Відновлення».

Як сумська центральна міська лікарня двічі поспіль ліквідовувала наслідки

російських атак, дізнайтеся у матеріалі партнера «Вікна Відновлення» –

«Трибуни».
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Долучайтесь і розкривайте тему відбудови України разом із нами

Незалежні медіа, громадські організації та аналітичні центри об’єднались, щоб

розповідати про відновлення всіх постраждалих регіонів на єдиній платформі

Долучитись
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